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 GÖZ TEST -IV

1. Cisimden yansıyıp kırılan ışınlar sarı benek üzerinde ters görüntü oluşturur. Bu görüntü​nün, görme sinirleriyle beyne iletilmesi sonu​cu net ve düz görüntü elde edilir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlış verilmiştir?
Sarı benekteki görüntü        Beyindeki Cisim      görüntü
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Ayşe ve Ahmet, şekildeki gibi yan yana dur​malarına rağmen Ayşe tavşanı, Ahmet ise ağacı daha net gördüklerini söylüyorlar. Buna göre Ayşe ve Ahmet hangi göz ku​surlarına sahiptir?
A) Ayşe hipermetrop, Ahmet miyoptur.
B) Ayşe miyop, Ahmet hipermetroptur.
C) Ayşe astigmat, Ahmet katarakttır.
D) Ayşe katarakt, Ahmet renk körüdür.
(2004 DPY – 6)

3. .   Hipermetrop göz kusuru olan kişiler için aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) Yakını net göremezler.
B) Göz merceklerinin kırıcılığı fazladır.
C) Göz yuvarlağı arkadan öne doğru basık​tır.
D) Tedavilerinde ince kenarlı mercek kulla​nılır.
4.
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